



Přerovák

Zpravodaj Obce Nový Přerov Ročník: 43 Číslo: 1/2016



Zprávy z jednání zastupitelstva obce

Shrnutí za rok 2015

▪ Zastupitelstvo obce v průběhu roku schválilo rekonstrukci chodníků, jako jednu z dalších etap projektu „Celková obnova veřejných prostranství“. Rekonstrukce probíhala ve dvou částech. První na hlavní ulici od č.p. 1 po autobusovou zastávku a druhá část se realizovala od č.p. 159 po hřiště za obecním úřadem, kde se dále napojila na zadní ulici po č.p. 150. Rekonstrukce byla financována ve výši cca 1 mil. Kč z rozpočtu obce.

Schválené prodeje pozemků v roce 2015- 2016

▪ Zastupitelstvo obce schválilo prodej stavebního pozemku manželům E., Nový Přerov 88. Jedná se o pozemek k výstavbě rodinného domku. V územním plánu je uvedena polovina plochy o výměře 738 m² jako stavební pozemek v ceně 200 Kč za m². Celková cena 147600 Kč. Druhá polovina je vedena jako zahrada o výměře 738 m² v ceně 50 Kč za m² o celkové ceně 36900 Kč. Celková cena za prodej pozemku 184500 Kč.

▪ Zastupitelstvo obce dále schválilo prodej pozemku, parc. Č. 1792/1, vedeného jako ostatní plocha, o výměře 533 m² v KÚ Nový Přerov, panu V. S., bytem Nový Přerov 159. Za kupní cenu 200 Kč za m². Celková cena za prodej pozemku 106600 Kč.

▪ Zastupitelstvo obce schválilo žádost manželů E. o realizaci zatrubnění příkopu před stavebním pozemkem parc. č. 2417. Náklady obce na realizaci ve výši cca 17 tis. Kč.

Zastupitelstvo obce schválilo realizaci akce „Oprava základny dobrovolných hasičů v Novém Přerově“ v max. výši nákladů 357352 Kč pro rok 2015 a přijetí víceúčelové dotace z programu Jihomoravského kraje 200000 Kč, za podmínek smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK

▪ Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo návrh pana místostarosty na využití plochy výroby. Přítomní byli seznámeni s návrhem na propagaci, s cílem zajištění pracovních míst pro místní obyvatele. Bylo schváleno provedení registrace plochy výroby a skladování v databázi podnikatelských pozemků u agentury CZECHINVEST.

▪ Zastupitelstvo obce schválilo návrh pana starosty na zpracování projektové dokumentace, včetně výškopisného zaměření, rozpočtu, výkazu výměr a inženýrské činnosti týkající se odvodnění lokality u studánky, dle nabídky Jiřího Třináctého ze dne 25. 3. 2015

▪ Zastupitelstvo obce schválilo záměr pana ing. Petra Lukeše na výstavbu vysokorychlostní telekomunikační sítě. Smlouva a realizace proběhne na základě předložené projektové dokumentace.

▪ Zastupitelstvo obce schválilo výši poplatku za komunální odpad ve stávající výši 500 Kč na osobu

P. Hryčovský

Oprava chodníků v Novém Přerově

Před polovinou roku 2015 byla realizována další etapa opravy chodníků v naší obci. Chodníky byly opraveny v délce cca 1 km. Do výběrového řízení se přihlásily tři firmy. Nejlepší cenu za realizaci nabídla firma Křížák z Březí. Cena byla stanovena na 998905 Kč. Smlouva s firmou Křížák byla zastupitelstvem obce schválena a poté i podepsána. S opravami se začalo v průběhu měsíce května a k úspěšnému dokončení došlo na konci června. Další etapa oprav je naplánovaná na rok 2016 a to od domu č. p. 83 po dům č. p. 100.

P. Hryčovský

Oprava hasičské zbrojnice

Zastupitelstvo obce Nový Přerov schválilo v roce 2015 opravu místní hasičské zbrojnice. Bylo zadáno zpracování projektové dokumentace. V průběhu února byla podána žádost o dotaci 500 tis. Kč na opravu na Jihomoravský krajský úřad. Této částce Jihomor. kraj nevyhověl a obci byla schválena dotace ve výši 200000 Kč. Bylo vyhlášeno a provedeno výběrové řízení na opravu zbrojnice. I přes zveřejnění zadání na úřední desce se na první výzvu přihlásila pouze jedna firma a to pan Robert Madarász. Pro špatné zpracování rozpočtu žadatele bylo výběrové řízení zrušeno. Obec poté vyhlásila nové výběrové řízení. Osloveny byly tři firmy a zadání opět zveřejněno na úřední desce. Přihlásil se opět jen pan Robert Madarász s nabídkou 795572 Kč. Oprava byla rozdělena do dvou etap. V roce 2015 zastupitelstvo obce schválilo opravu střechy za 184523 Kč, podřezání zdí za cca 74400 Kč, dále výměnu oken za 23000 Kč a nová vrata za 75350 Kč. V roce 2016 je v plánu oprava vnitřních omítek, nová podlaha a oprava fasády v celkových nákladech cca 438000 Kč. Obec bude i v letošním roce podávat žádost na JMK o dotaci, tak snad budeme mít štěstí a JMK naší žádosti vyhoví.

P. Hryčovský

Obnova rybníku POKRAN

První obnova rybníku Pokran, financovaná dotací od Státního fondu životního prostředí, z programu Péče o přírodní prostředí, proběhla v roce 2002. Základní povinností příjemce dotace- tedy obce, bylo dodržení podmínek stanovených Agenturou ochrany přírody a krajiny, střediska Brno (AOPK)

V roce 2003 bylo vydáno kolaudační rozhodnutí, které je stále v platnosti a povoluje užívání stavby vodního díla: "Obnova rybníku Pokran" dle zákona o vodách a stavebního zákona. Pro užívání rybníku současně stanoví podmínky, že bude sloužit jako prvek ekologické stability krajiny zlepšující regulaci vodních poměrů s cílem zadržení vody v krajině a dále, že v rybníce mohou být druhotně chovány ryby extenzivním způsobem, mimo býložravé druhy.

V pozdějších letech Agentura ochrany přírody upozornila obec na zhoršující se stav vody v rybníku. V říjnu 2012 zaslal odborné stanovisko k aktuálnímu stavu vodního prostředí rybníka s návrhem na zlepšení nevyhovujícího stavu. Podle názoru AOPK však došlo od roku 2012 k dalšímu prudkému zhoršení stavu, k velkému poklesu průhlednosti vody, požadovaných cca 70 cm na 10- 20 cm a naprostému vymizení vodních rostlin, živočichů i mikroorganismů.

Tento stav je zapříčiněn nevhodným druhovým složením ryb a vysokou rybí osádkou. Vyjádření nám objasňuje současnou špatnou kvalitu vody v rybníce a další souvislosti. Současný stav je také v přímém rozporu s kolaudačním rozhodnutím rybníka Pokran. Rybník má sloužit jako prvek ekologické stability, k zadržování vody v krajině, rozmnožování obojživelníků a hnízdění vodního ptactva. To nyní není možné.

Dne 23. 4. 2015 si zastupitelstvo obce Nový Přerov, na zasedání přizvalo zástupce AOPK Brno, pana Zajíčka, který popsal stav rybníka jako velmi špatný, ne-li kritický. Panem Zajíčkem bylo také řečeno: „Rybník je hladový příčinou nadměrného množství ryb a nevhodné druhové skladby. Je nutné se zbavit střibrňáka a pseudorazbory. Průhlednost vody musí být nejméně cca 50 cm, určitá část musí být zarostlá vegetací, k zajištění fytoplanktonu a zooplanktonu. Když se ryby přemnoží, žerou zooplankton. Karas a stěvlička jsou zkázou, mají až dvacet výtěrů ročně, plůdek vyžírá zooplankton, kapr má hlad, hledá ve dně bentos, víří bahno. Vidíte, že máte čistý přítok, voda se kalí až v rybníku, kapr ryje dno. Přemnožený kapr dokonale „vybydlí“ každý rybník, zlikviduje veškeré rostlinstvo až do kořenového systému a tím končí průhlednost vody. Řešením je na podzim slovit rybník, nechat přes zimu vymrznout a na jaře znovu napustit a nasadit postupně rychlenou štičku a další, dle našeho doporučení.“

Zastupitelé nechtěli ukvapeně rozhodnout o vypuštění rybníku, proto jednali i s dalšími orgány státní správy- Povodí Moravy, s panem Sedlickým (životní prostředí Mikulov) a paní Augustovou (vodohospodářský úřad Mikulov), kteří jen potvrdili špatný stav rybníka a slova pana Zajíčka o vypuštění.

Na základě konečných posudků zahájilo zastupitelstvo první kroky k další obnově rybníku.

Rybáři zajistili v listopadu 2015 vypuštění a následný výlov rybníku. Další kroky budou následovat a všichni pevně věříme, že rybník se opět stane krásným oddechovým místem, pro nás všechny.

Zastupitelstvo obce

Mikulášská besídka

Na začátku prosince uspořádalo zastupitelstvo obce, pro děti a rodiče, mikulášskou besídku. Pro děti byly přichystány balíčky s překvapením a divadelní představení. Velké poděkování patří také paní Dufkové, která jako zástupce knihovny, připravila pro děti mnoho různých soutěží. Ty si děti pěkně užily a pro nás všechny to byl velice příjemně strávený večer. Všem, kteří se na akci podíleli, děkujeme.

Daně zaplatíte na poště složenkou zdarma!

Finanční správa zavedla k 1. březnu 2016 tzv. daňovou složenkou, díky které mohou občané uhradit své daně kdykoli na kterékoli z 3.200 pošt i v těch nejmenších obcích a to zcela zdarma. Nemusejí už tak v úřední dny cestovat až k pokladnám finančních úřadů. Bezplatná daňová složenska je od 1. března k dispozici na všech pobočkách České pošty. Touto složenkou může fyzická osoba zaplatit:

- daň z nemovitých věcí
- daň z nabytí nemovitých věcí
- daň z převodu nemovitostí
- daň z příjmů fyzických osob podávajících příznání

Při platbě složenkou je potřeba dbát na vyplnění správného variabilního symbolu, kterým je celé rodné číslo občana.

Rovněž je třeba uvést správné předčíslí a číslo účtu úřadu.

Finanční úřad pro Jihomoravský kraj:

- daň z příjmu fyz. osob podávajících příznání
721-77628621/0710
- daň z nemovitých věcí
7755-77628621/0710
- daň z nabytí nemovitých věcí
7691-77628621/0710
- daň z převodu nemovitostí
7763-77628621/0710

Další informace občané naleznou na

www.financnizprava.cz nebo na všech pobočkách České pošty.

Den dětí v Novém Přerově

V měsíci červnu uspořádalo zastupitelstvo obce již tradiční oslavu dětského dne, pro všechny děti a rodiče. Počasí nám přálo a oslavy proběhly v hojném počtu, jak dětí, tak rodičů. Bylo připraveno mnoho zajímavých soutěží a atrakcí. Zábavu si děti užily s plným nasazením a statečně bojovaly o ceny, které byly pro ně přichystány. Kdo už měl soutěže za sebou, mohl si zaskákat na trampolíně a nafukovacím hradu, nebo si nechat pomalovat obličej, dle přání. Nakonec se děti mohly vyřádit v kopci pěny, kterou jim vytvořili místní členové hasičů. Odpoledne se krásně vydařilo, všichni si ho skvěle užili a už teď se můžeme těšit na další dětský den. Moc děkujeme všem, kteří se na akci podíleli.

Na financování této akce, ve výši 16 tis. Kč se podíleli:

Společnost Alt Prerau- ekologické zemědělství
Dobiáš Zlatko- zemní práce, autodoprava
HATRACO- Měřínský Milan
Honební společenstvo Nový Přerov
Kosmák Petr- zemědělské a ubytovací služby
KULMAN- Měřínský Petr
Landman- zemědělská firma Březi
Madarász Jozef- zemní práce, autodoprava
Madarász Robert- zedníci
Matějovo cukrářství
Metal Plast Produkt- Hejtmánek Petr
Navrátil Milan ml.-zednictví
Sak Václav- pokládka zámkové dlažby
Spolek vinařů Nový Přerov
Vašíček František- zednické práce

Vítání prázdnin s SDH Nový Přerov

Na první víkend letních prázdnin přichystali přerovští hasiči dětem akci „Vítání prázdnin u rybníka“. Děti měly možnost si vyzkoušet stříkání z hadice, zaveslovat si na rybníku ve člunu, nebo se projet po obci a vinohradech v hasičském autě. Počasí přálo i koupání a tak byly děti svědky pasování nových členů. Novinkou byla přítomnost maskota místních hasičů „Dráčka Soptíka“, kterému šlo například stříkání z hadice, kobdivu a pobavení všech, nad očekávání dobře. Na závěr si děti opekly špekáčky, na kterých si určitě pochutnaly a byl to příjemný závěr této akce. Poděkování patří všem, kteří se na organizaci akce podíleli.

R. Hrůza



Košt vína v Novém Přerově

Spolek vinařů Nový Přerov srdečně zve všechny občany na již 20. výstavu vín spojenou s jejich ochutnávkou. Akce se koná v sobotu 7. května v sále Kulturního domu od 13.00 hodin.

K poslechu nám zahraje cimbálová muzika a všechny účastníky čeká bohatá tombola.

Těšíme se na vaši účast.

